

கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம், கெலமங்கலம், அரசு பலவகை தொழில் நுட்பக் கல்லூரி
முதல்வர் (மு.க.பொ.)-ன் செயல்முறை ஆணைகள்

பிறப்பிப்பவர் : திரு.பா.பெ.கோவிந்தராசு, எம்.இ.,
முதல்வர் (மு.க.பொ.)

செயல்முறை ஆணை எண் 4075/ஏ-4/2023, நாள் 05.02.2024

பொருள் : நிர்வாகம் - அரசு பலவகை தொழில் நுட்பக் கல்லூரி, கெலமங்கலம், கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம் - ஆய்வக உதவியாளர்களுக்கு ஆய்வகங்கள் மாற்றம் செய்து ஆணை வழங்குதல் - தொடர்பாக

பார்வை : திரு.அ.கதிர்வேல், ஆய்வக உதவியாளரின் 17.08.2023 நாளிட்ட கடிதம்.

பார்வையில் காணும் கடிதத்தின்படி இப்பயிலகத்தில் பணிபுரியும் ஆய்வக உதவியாளர்களுக்கு கீழ்க்கண்டவாறு ஆய்வகங்கள் மாற்றம் செய்து இதன் மூலம் ஆணை வழங்கப்படுகிறது.

வ. எண்.	பெயர் மற்றும் பதவி திருவாளர்கள்	இத்துறையில் பணியில் சேர்ந்த நாள்	ITI Trade	தற்போது பணிபுரியும் ஆய்வகம்	மாற்றம் செய்யப்படும் ஆய்வகம்
1	திரு.அ.கதிர்வேல் ஆய்வக உதவியாளர்	13.03.2019	ITI Electrician (Passed)	Ist Year Chemistry Lab	பிரதான கட்டிடத்தில் உள்ள அமைப்பியல் மற்றும் இயந்திரவியல் ஆய்வகங்கள்
2	கே.கார்த்திகேயன் ஆய்வக உதவியாளர்	07.09.2020	ITI (Passed)	CSE Lab	கணினி ஆய்வகங்கள் மற்றும் வேதியியல் ஆய்வகங்கள்
3	என்.தமிழரசன் ஆய்வக உதவியாளர்	25.02.2019	ITI (Passed)	EEE Lab	இயந்திரவியல் பணிமனைகள் மற்றும் மின்னியல் துறை Electrical Machines (பணிமனை பிரிவு)
4	பி.சந்தோஷ்குமார் ஆய்வக உதவியாளர்	25.02.2019	ITI Electrician (Passed)	ECE Lab	பிரதான கட்டிடத்தில் உள்ள EEE மற்றும் ECE ஆய்வகங்கள்

குறைவான எண்ணிக்கையிலான ஆய்வக உதவியாளர்கள் பணிபுரிவதால், ஒரே ஆய்வக உதவியாளர் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட ஆய்வகம் / துறையில் பணிபுரிய ஆணை வழங்கப்படுகிறது. சம்மந்தப்பட்ட துறைத்தலைவர்கள் / ஆய்வக பொறுப்பாசிரியர்கள் கலந்தாலோசித்து ஆய்வக உதவியாளர்களுக்கு கால அட்டவணை தயாரித்து, ஒப்புதல் பெறுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறது.

..2..

மேலும் ஆய்வக உதவியாளர்கள் தினசரி ஆய்வகங்கள் / பணிமனைகளை பூட்டி அரக்கு முத்திரையிட்டோ ^{சோலிசனை} ஒப்படைக்க வேண்டுமெனவும், இப்பணிகளை சம்மந்தப்பட்ட ஆய்வக / பணிமனை பொறுப்பாசிரியர்கள் கவனித்து உறுதி செய்ய வேண்டுமெனவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இவ்வாறான உடனடியாக அமலுக்கு வருகிறது.

ஓம்/-பா.பெ.கோவிந்தராசு
முதல்வர் (மு.க.பொ.)

பெறுநர்

மேற்கண்ட நபர்கள்) உரிய வழியாக

நகல் முதல்வரின் மேகைக்கு

நகல் அனைத்து துறைத்தலைவர்கள் / துறைத்தலைவர் (பொ) பயிலக வாட்ஸ்அப் குழு மூலம்

நகல் முதல்வரின் நேர்முக உதவியாளர்

நகல் கண்காணிப்பாளர் (நிர்வாகம் மற்றும் கணக்குகள்)

நகல் ஏ-1 மற்றும் ஏ-4 இருப்பு கோப்புக்கு

நகல் உதிரி

முதல்வரின் நேர்முக உதவியாளர்
அரசு பாலிடெக்னிக் கல்லூரி
கெலமங்கலம் - 635 113,
கிருஷ்ணகிரி மாவட்டம்.

29/1
01.02.2024